Familiensportfest und Alterstreffen
Presseinfo:
h. An diesem Sonntag (30.6.) ab 11 Uhr treffen sich die Leichtathleten zum Familiensportfest im Löffinger Haslachstadion. Eingebettet in diese Veranstaltung ist das 49. Schwarzwälder Alterstreffen. Für Jugendliche ab U 14, Aktive und Senioren sind viele Laufstrecken, Weit- und Hochsprung sowie alle 4 Wurfdisziplinen sowie das Schleuderballwerfen angeboten. Es bietet sich für viele Athleten die Möglichkeit, die eine oder andere Qualifikation für eine bevorstehende Meisterschaft zu erfüllen, zumal die Wetterprognose erstklassig ist. Meldungen sind über das Internet über LADV.de oder noch bis kurz vor dem Start vor Ort möglich. 
Hinweis zum Wetter:

Nach Meldeschluss über LADV.de sind 85 Teilnehmer registriert. Den Zeitplan haben wir gerade aktualisiert und gestrafft.

Problem wird die zu erwartende Hitze sein. Wir bieten viele Schirme und schattige Plätze an. Wir müssen aber darauf aufmerksam machen, dass der Start auf eigenes Risiko erfolgt. Das richtige Verhalten bei den hohen Temperaturen dürfte aber jedem Teilnehmer bekannt sein. 

Eine gute Anreise und einen erfolgreichen Wettkampf!

Ottmar Heiler

